
अ ) कृ पया यह पुष्टि करें  कि इस सर्वेक्षण का उत्तर पहली और एक बार ही दें।
528 responses

SAHU RAM SWAROOP MAHILA
MAHAVIDYALA,BAREILLY                                 
               छात्र संतुष्टि सर्वेक्षण-2023-2024
528 responses
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आयु (वर्षों में)
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आप अब किस (उपाधि) की पढ़ाई कर रहें हैं?
528 responses

प्रश्नोत्तर भरने अनुदेश:-1॰ सभी प्रश्न को अनिवार्य रूप से भरने का प्रयास करें ।
2. सभी प्रश्नों के  5 उत्तर हैं,सबसे उपयुक्त एक चुने।
3.  गुणात्मक प्रश्न संख्या 21 की प्रतिक्रिया विद्यार्थियों को सुझाव या सलाह देने का अवसर
है,वह यहाँ संस्थान या महाविद्यालय की कमजोरी का भी उल्लेख कर सकती है ।(कृ पया
अपनी प्रतिक्रिया के वल शिक्षा-शिक्षण प्रक्रिया तक ही सीमित करें )                   मानदंड-2
के  अंतर्गत शिक्षण-शिक्षा और मूल्यांकन      निम्नलिखित शिक्षा-शिक्षण प्रक्रिया के  बारे  में
ऑनलाइन छात्र संतुष्टि सर्वेक्षण के  लिए प्रश्न हैं।                                                            
528 responses

2. कक्षाओं के  लिए शिक्षक ने कितनी अच्छी तरह से तैयार किया है?
528 responses
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3. शिक्षक संवाद करने में कितने सक्षम हैं।
528 responses

4. शिक्षण दृष्टिकोण से शिक्षकों को सबसे अच्छा बताया जा सकता है-
528 responses

5. शिक्षकों द्वारा आंतरिक मूल्यांकन प्रक्रिया की निष्पक्षता-
528 responses
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6. कार्य में अपने प्रदर्शन आपके  साथ चर्चा की गयी थी -
528 responses

7. आपका संस्थान प्रशिक्षण (इंटर्नशिप),छात्र विनिमय(एक्स्चेंज),क्षेत्र की यात्रा(फील्ड
विजिट)के  अवसर में रुचि लेता है?
528 responses

8. आपके  संस्थान में शिक्षण और सलाह प्रक्रिया आपको संज्ञानात्मक ,सामाजिक और
भावनात्मक विकास में सुविधा प्रदान करता है?
528 responses
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9. संस्थान सीखने और बढ़ने के  लिए विभिन्न अवसर प्रदान करता है ?
528 responses

10. शिक्षकों ने आपको अपेक्षित दक्षताओं,पाठ्यक्रमों के  परिणामों और कार्यक्रमों के
परिणामों के  बारे  में सूचित किया है
528 responses

11. आपके  गुरु आपके  लिए एक नियत कार्य के  साथ एक आवश्यक अनुवर्ती कारवाई
कराता है?
528 responses
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12. शिक्षक उदाहरणो और अनुप्रयोगों के  माध्यम से अवधारणाओं को दर्शाते हैं ?
528 responses

13. शिक्षक अपनी ताकत की पहचान करतें हैं और आपको चुनौतियों के  सही स्तर प्रदान
करने के  साथ प्रोत्साहित करतें हैं?
528 responses

14. आपके  शिक्षक आपकी  कमजोरियों की पहचान करने में समर्थ हैं और आपको
उनको दू र करने में सहायता प्रदान करतें हैं
528 responses
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15. संस्थान शिक्षण-शिक्षा प्रक्रिया की निगरानी,समीक्षा और निरन्तर गुणवत्ता सुधार में
छात्रों को संलग्न करने का प्रयास करता है ?
528 responses

16. संस्थान /शिक्षक छात्र के न्द्रित पद्धितियों का प्रयोग करतें हैं,जैसे कि अनुभवात्मक
शिक्षा,सहभागी शिक्षा और सीखने के  अनुभव को बढ़ाने के  लिए समस्या सुलझाने के
तरीके -
528 responses

17. शिक्षक आपको अतिरिक्त गतिविधियों में भाग लेने के  लिए प्रोत्साहित करते हैं?
528 responses
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18. संस्थान /शिक्षकों द्वारा रोजगार की दुनिया के  लिए तैयार करने के  लिए व्यवहार
कु शलता (साफ्ट कौशल),जीवन कौशल और रोजगार परक योग्यता कौशल का आंकलन
करने या समझाने का प्रयास किया जाता है?
528 responses

19. सिखाने के  समय कितने शिक्षकों का प्रतिशत एल॰सी॰डी प्रक्षेपक
(प्रोजेक्टर),मल्टीमेडिया इत्यादि जैसे सूचना एवं संप्रेषण तकनीकि(आई॰सी॰टी॰)का
उपयोग करते हैं
528 responses

20. आपके  संस्थान में शिक्षा - शिक्षण प्रक्रिया की समग्र गुणवत्ता बहुत अच्छी है।
528 responses
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21. आपके  संस्थान में समग्र शिक्षण-शिक्षा (सीखने) के  अनुभव को बेहतर बनाने के  लिए 3 विचार/सुझाव
दें -
271 responses

Very good

Everything is good

Good

Good

Very good

Nothing

All good

Acha hai

Yes

All good

Great 👍

Sonakshi shabnam

Extra classes
Smart classes
Activity classes

My college is good
My college teacher is very good
My college study is good

1-हर बच्चे के  जवाब को महत्तव दें |2- बच्चों के  सीखने की प्रेरणा को महत्व देना|,3- अपनी कक्षा में मौजूद बच्चों को
समझ|

Swaing machine

Great

Scerts or diets jese sikha majbut karke Bhavya shikshak ki gunvatta Shiksha ko majbut karta
hai

All the teachers are very good. The management of the college is also very good. Since the
semester has started, the fees are increasing, our teachers can take some action for this so
that the children do not get troubled and can complete their studies..My only request is that
you guys do something by asking the university.😊😊
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Group discussion..give opportunity to students to speak on various topics..make them familiar
with those experiences that can help them in future

Good very good very very good

Exam Time Teacher Contact.
Fearwal party.
College Tour.

प्रोयगात्मक परीक्षा द्वारा

Some new current news topic aad to students general awareness and our general knowledge
to help to increase students knowledge and also build up confidence.....

1. Rajnitik vigyan vishay me shikshak dwara likhaye gaye matter ko kam karna chahiye or
important haddings hi likhana chaiye
2. Practical subject jaise fashion designing me baccho ke dwara bnaye gaye kapde college me
sale bhi hona chahiye
3. married student ko online kisi vishesh ki jaankari ki suvidha Deni chahiye.

1,Har student ko compitition me ane ka moka milna chahiye,2, sare teachers ko group bnana
chahiye information ke liye,3 sare students ko daily college join krna chahiye

बहुत अच्छा

Ek cant

1. Hmare vidhayele me led aur malti midia subidha uplabdh krani chaiye.
2. Spots me adhik vichar krna chaiye.
3. Hmare classes ko aur accha kraya jaye.

Miss behaviour theek krna chaahiye
Shikshakon ko nishpaksh hona chahiye
Or shikshakon ko students se pyaar se baat krna chahiye

Clarity of teaching methods
Understanding of students skills
Improving off reading methods

Sab badiya

1 सीखना जीवन पर्यन्त चलता है
2 नवीन ज्ञान की खोज सीखना है
3 अधिगम वातावरण की उपज है

The teachers should be on time
They should be able to explain in English as as well as Hindi
There should be a weekly revision of the syllabus which we covered in that week

More and more practical knowledge should be provided to the students so that they can able
to implement it in a better way also the classroom sessions should be made more interactive
so that can be more clear about the concepts.
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College mein canteen ki subidha hona chahiye. College mein sare class lagte h bahut achi
padhai hoti h . College ki sari teachers bahut achi h.

1= clean toilets
2=practicals(projector)

Ofline study best

Exelant

Nothing everything is ok

1- teachers ko students ki college formalities Puri krne k liye help krni chahiye.
2- Agr government koi new scheme de rhi ho to sb se phle college se hi students ko pta lgna
chahiye.
3- teachers ko students ke sath soft heartly baat krni chahiye na ki rudely.

1.Bachcho ko unki kamjori parakh kar hi age badhna chahiye.
2.kisi bhi bachche ki problem ko suna aur samajhna chahiye.
3.teachers ko student ko ek saman samajhna chahiye.

Sanjana

No suggestions

Best teacher
Best lcd monitor
Library🏫📚

teacher hame bahot achche se samjhate hai aur vah Hamen Aage badhane ki Prerna bhi Dete
Hain aur Hamen acche se Shiksha pradan karta hun

Hamra ujbal bhabisiy bnany ka liy or hamysa hamr khary ma sahayk nanny ka liy porotsaan
karta hi

1- Aasamntao ko dur krne pr Aadhik jor
2- Sbhi ke liye Neyayochit shiksha
3- Sikhne ki prikriya mein Har bacche ki Preeti bhagita ko aadhikhadhik krna

1.Co ordinate with students
2. Study with new electronic equipments
3. Counseling the students to make their future bright

Classes batter kr deya jy

ADDITIONAL FESS IS TOO MUCH 1 YEAR FEES OF BA IST YEAR APROX 15000 FIFTEEN
THOUSANDS THIS IS TO MUCH

1. Shikshak or bidhyarthiyo ke beech ke sambhandh achhe hone chahiye

2. Sansthan mein anushashan achha hona chahiye
3. Or Shiksha ke liye takniki upkardo ka upyog hona chahiye .
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1.clases ki timing thik honi chahiye
2 . classes ke time bar bar teacher change na ho
3. syllabus puri trha complete karana chahiye

Education is the key of succes

कै टीन की उचित व्यावस्था होना चाहिए ।
और कोर्सिस होने चाहिए।
बड़ा खेल मैदान होना चाहिए।

1- Give importance all students reply,
2-All students are equal
3- Give importance all students learning capacity.

Students ko saare classes lene chahiye or teachers full syllabus complete kraye

(1) पढ़ाने से पहले करें  पूर्व-तैयारी यानि संवाद की पूर्व-तैयारी कक्षा में आपके  शिक्षण को जीवंत बना देगी। ...
(2) हर बच्चे के  जवाब को दें  महत्व ...
(3) बच्चों के  सीखने की स्वायत्तता को महत्व दें

उत्तम
सर्बोत्तम
गुड एक्सपीरियंस

Extra educational training

washroom must get clean every time , teachers get more cooperative ,

1 padai hamesha acchi honi chahiye
2 ma'am sahi time pr course complete karaye
3 bacchu ko uchit shiksha di jaye

Games activity
Digital activity
Jobs and business knowledge

1 Time punctuation
2 Disciplin
3 And third is teachers teach to us with excitement

1.Library me book available.
2.project ya assignment banana ke liye binding ya or faltu kharche nhi chahiye students ko.
3.class me surprise tests .And Home work.

Ache se pade sara dhiyan padi pr hi rakhe

Xyz

1.College me nayi nayi technology ki information Deni chahiye.
2. Samay samay per test karvane chahiye jisse ki bacchon ki taiyari kitni Hui hai bacchon ne
Kitna sikha hai.
3. Kamjor bacchon per zyada Dhyan Dena chahiye
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EXCELLENT

1- use projector DVD
2- New innovation
3- more unique technology

1: do work on time.
2: if the student asked something, please tell her.
3: pay attention to complete the syllabus not organised programs daily.

Kindly add some profession and communication skills extra courses for every student in every
courses

Classes time se lagani chahiye

अच्छी शिक्षा, उच्च शिक्षा , प्राथमिक शिक्षा

Always listen to your with full concentration.
Be helpful with your teachers and classmates.
Be active in class.

All is good.

Good college and teachers

Achcha vyavhar hai
Acchi Shiksha Di Jaati Hai
Acche Sanskar Diye Jaate Hain

1.Digital projectors har class m hone chahiye.
2.students ki baat ko Sunna chahiye.
3.students ki sahayta karni chahiye.

Samagr shiksha is an overarching programme for the school education

1)providing knowledge 2)creating class room environment 3)Improving self personality
teachers

Nothing

1) अच्छे  teaching aids का प्रयोग करे  (2) छात्रो को समूह चर्चा करने मे सहयोग करे  (3) छात्रो को spot पर
लेजाकर समझाथा करे

To focus on English medium aa well
To take test of the subjects
To involve in different activities

1.छात्राओं को नियमित रूप से कॉलेज आना चाहिए
2. जो भी शिक्षक द्वारा छात्राओं को ज्ञान प्राप्त होता है उसे ठीक सुन्ना व समझना चाहिए
3. छात्राओं को जायदा प्रैक्टिकल प्रकिया पर ध्यान देना चाहिए

Projector,some activities and some concepts
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Experienced teachers .attactive students .well technology

1 Education is very important
2 Education is key of success
3 Education give us knowledge

sahuram swaroop as a girls collage is superb
but

Teachers always helping us

Daily college jana

Education best ho

Sab Ki Baat sunna, Sab bacchon Ko Ek samajhna ,.kamzor bacche ko Samjhana,

Rehnuma bi

(1) Dayli college Jana chahiye tabi tum kuch sik sakte hy..
(2) padai ke sath sath hame game me bi Ruchi lena chahiye
(3) college me hone bale program me pati sapert krn chahiye us se bi hame bahot kuch sikhne
ko milta hy....

Fiza bee

1. Collage me suwidha achi honi chahiye
2. Shikshak ache hone chahiye
3. Hume khud bhi pdai pr dheyn dena chahiye

Vidyalay Sahyog, chhatron ke Ujjwal Bhavishya ke liye,Shiksha ke Kshetra mein Vidyalay ka

Bahut badiya

Good education,fresh environment ,
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